

# “我家窗户被人用枪打了几个洞”

## 疑为气枪铅弹 调查:禁售仿真枪被当作玩具热销,杀伤力惊人

本报8月22日讯 长沙城南故事小区业主何先生两天前遭遇惊魂一刻。

傍晚,他在家中和几个朋友玩牌,突然听到“叭叭”两声巨响,他循声走到阳台一看,窗户整块双层钢化玻璃被震裂,上面留下如跳子棋般大小的弹孔。

何先生楼上的邻居也遭遇了同样的袭击。是有人恶作剧还是打鸟时不小心?整栋居民吓得不轻。

### 惊魂:多位居民家中玻璃遭袭

城南故事小区位于井圭路,是一个新小区,5楼的何先生入住才1个多月。说起20日的“巨响”,何先生一脸惊恐,“就像打枪一样,感觉整个房子震动了,把大家都吓了一跳。”窗户中间的弹孔让大家很疑惑,难道遭枪击了?意外的是,记者在同样“遇袭”的602的主卧发现了一具鸟的尸体。何先生猜测,玻璃难道是有用打鸟的仿真气枪打的?

记者注意到,何先生所住的小区外面是一片老小区,绿树成荫,其中不乏10多米高的树,不时有鸟鸣声传来。小区一家布店老板黄先生向记者证实,前几天晚上,他看到有人拿手电筒在树林里照来照去,并不时传来气枪的“叭叭”声。

### 警方:初步认定为气枪铅弹

对此,长沙一家射击俱乐部有着十多年枪械爱好经验的崔小平向记者判断,应该不是口径枪弹造成的破坏,只可能是钢珠气枪或铅弹气枪。

他说,钢珠气枪是仿真气枪,子弹一般为直径6毫米的钢珠,重8克左右。它能击穿汽车挡风玻璃,还能把子弹射出五六十米远,顶级的钢珠气枪射程可达80米。因为杀伤力大,在欧洲一些国家以及日本、菲律宾、中国,都是禁止销售和持有的。

铅弹气枪与钢珠气枪的原理差不多,只是用的子弹不一样,标准4.5mm的气枪铅弹重量是0.6克,在20米之内可以轻易地将一个装满饮料的易拉罐击个对穿。

事发后,何先生向当地警方报警。民警初步确认为气枪铅弹。根据铅弹痕迹来看,应该是从下往上的射击角度。目前,警方还在对案件进行调查。

■记者 杨昱 实习生 崔月龙



子弹击中钢化玻璃后留下的弹孔痕迹。

8月22日,长沙市城南故事小区7栋6楼的业主反映自家朝阳台的钢化玻璃有被子弹击中的痕迹。

实习生 熊曜霖 摄

### 记者暗访

#### 玩具市场有BB弹卖,气枪铅弹网购很容易

长沙高桥玩具城一些店子仍在销售仿真枪和气枪。在一家店铺内,一只仿苏联AKM自动步枪引起了记者的注意。“这是进的待处理的旧货,80元。”

“目前仿真枪和气枪是禁止销售的,我们早不卖了。”蓝月玩具店老板称,市面上销售的玩具枪大部分为装填6毫米塑料子弹(即BB弹)的仿制枪械,“枪射程较远,有一定的杀伤力。”

随后,记者找到了一家名为“高压气枪网”的网站,上面可以购买“狗粮”(即气枪弹药)。在气枪仿制中,有仿制雷明顿霰弹枪和仿制M1半自动步枪以及工字B型气枪;而手枪仿制多以德国瓦尔特系列为主。

湖南法治报网 帮您维权打官司  
 本报法律顾问:李春光律师团队  
 免费咨询:18908466658 车资咨询:law.voc.com.cn

### 链接

#### 买方用气枪犯法 卖方也要被追责

湖南万和联合律师事务所律师李健表示,非法制造、买卖、运输、邮寄、储存军用子弹十发以上、气枪铅弹五百发以上或者其他非军用子弹一百发以上的,应以非法制造、买卖、运输、邮寄、储存枪支、弹药、爆炸物罪定罪处罚。如果买方利用这些管制器具犯法,也要追究卖方的责任。



84326110  
1124396647 http://sxsds.voc.com.cn

# 洞悉万事 藏于一心



### 酒鬼酒运营中心

地址 / 长沙市芙蓉中路2段200号华侨国际四F  
洞藏酒招商电话 / 0731-88186022  
负责人 / 楚先生 18607330199

酒鬼酒股份有限公司  
JIUGUI LIQUOR CO., LTD.